

5人进入今年世界排名TOP100 3人年度奖金超百万美元

中国女网有突破也有遗憾

11月8日,WTA女子职业网球巡回赛公布了2023女子网坛年终排名。中国女网球员这一年表现出色,有5人冲入单打前100名,12人位居排名前300。中国女网还以4个单打冠军,创下了单赛季巡回赛女单夺冠数量的新纪录。郑钦文、王欣瑜和朱琳凭借努力,让个人年度奖金超过100万美元,堪称名利双收。

值得注意的是,这3位球员以及年初位居中国女网第一的张帅,全部选择中国教练加入团队。

有5人冲入单打前100名

2023赛季开端,去年表现突出的老将朱琳就拿出了更加惊艳的表现,在WTA250级别赛华欣站决赛击败特苏伦科,拿下职业生涯首个巡回赛冠军。此后,朱琳又在美网跻身32强,在大阪公开赛中收获亚军,此外她还在墨西哥蒙特雷、英国伯明翰、美国克利夫兰3次杀入巡回赛4强。

在大满贯赛场,今年最成功的女网金花堪称22岁的小花王欣瑜。从澳网、法网到温网和美网,王欣瑜在不同的球场上,取得了至少晋级第二轮的成绩。虽然法网前红土赛季的单打战绩是0胜4负,但在法网中王欣瑜首次杀入女单32强,成为表现最出色的中国球员。她还与谢淑薇首次在大满贯赛搭档,最终捧起法网女双冠军奖杯。

这一年收获最大的球员,当属现中国女网头号球员郑钦文。虽然在澳网、法网和温网大赛连连失手,赛季末还被外教费赛特“放鸽子”,但这一切对于中国新星来说,都是成长的“养分”。在郑钦文的要求下,团队在温网失利后申请红土赛巴勒莫站的外卡,成就了其职业生涯首个巡回赛冠军。

和朱琳、郑钦文一样,2023年也是王曦雨取得个人最大突破的一个赛季。这位2001年出生的中国小将本赛季参加了26项赛事,取得27胜25负。在广州公开赛上王曦雨击败里内特,夺得职业生涯首个巡回赛女单冠军。

2023年也是王雅繁的复出崛起之年。她在婚后决心复出,以一波连胜拿到美网资格。在杀入正赛后,王雅繁出人意料地击败美网7号种子加西亚,成功闯入女单第2轮。她的世界排名从复出时的780位,最终挤进年终前100名。

2023中国金花在世界排行前百榜单上,遗憾没有了张帅的名字。张帅年初在澳网杀入16强,后却因身体和伤病原因,从中国女网第一跌出世界前200位。



王欣瑜



朱琳

郑钦文年度总奖金超168万美元

中国女网的成功不止体现在世界排名,还体现在赞助和赛事奖金收入上。在赛事奖金方面,22岁的王欣瑜凭借四站大满贯都至少杀入第二轮的表现,长期领跑奖金榜。在法网单双打的出色发挥,让王欣瑜名利双收。美网后王欣瑜的总奖金来到134.7209万美元。

29岁的朱琳同样收获颇丰,其年度总奖金达到108.2101万美元。郑钦文今年的大满贯表现低开高走,年度总奖金达到168.8512万美元,成为年度中国女网奖金王。

另外值得关注的是,在中国女网金花普遍取得突破的这一年,多位新锐老将坚持或吸纳了中国教练加入团队。随着中国金花的崛起,相信中国网球教练也将迎来为自己正名的时刻。
(据《北京青年报》褚鹏)

相约“十四冬”

为第十四届全国冬季运动会的顺利举办做准备——

乌兰察布赛区凉城滑雪场开启造雪模式

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)随着近日第一轮冷空气的到来,乌兰察布市凉城县夜间气温已达零度以下,凉城滑雪场抢抓有利天气,根据温度、湿度、风向情况,正式开启造雪模式,为第十四届全国冬季运动会的顺利举办做准备。

在凉城滑雪场的造雪区,多台大功率自动化造雪机依次分布于山麓雪场及山坡雪道上,不断喷出白色雪雾,整个造雪场地瞬间白雾弥

漫、雪尘飞扬,所有造雪机同步运转,压雪车来回碾轧,进行摊平……呈现一派忙碌的场景。

“场地上共有22台造雪机在全速运转,不停地工作,以保障‘十四冬’赛事顺利进行。”凉城滑雪场综合部负责人介绍说。

据了解,目前乌兰察布赛区凉城滑雪场正全力做好各项迎赛工作,原有滑雪场地规模和配套设施都已初步完成升级改造,用于赛事服务的各功能房也基本完成布设。

内蒙古男子曲棍球队取得全国锦标赛冠军

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月7日,2023年全国男子曲棍球锦标赛比赛在江苏常州曲棍球训练基地进行。经过激烈比拼,内蒙古男子曲棍球队取得冠军。

据了解,在冠亚军争夺战中,内蒙古队迎战老对手广东队。上半场比赛焦灼,双方均无进球。比赛进入下半场,内蒙古队利用有效的战术调整,打开局面,1:0领先对手。比赛进行到第四节,内蒙古队被黄牌罚下1名队员,在以少打多的情况下,通过快速配合再进一球,扩大比分。最终,内蒙古队2:0战胜广东队,获得了2023年全国男子曲棍球锦标赛冠军。



昨日,2023年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛内蒙古自治区总决赛在呼和浩特市开赛。来自全区各盟市的34位棋手展开激烈的博弈,向“内蒙古棋王”桂冠发起冲击。图为对局现场。□呼和浩特晚报记者 杨志伟 摄

首届全国学青会自由式摔跤97公斤级比赛进行 呼和浩特市代表团图希格获得冠军

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月7日,第一届全国学生(青年)运动会自由式摔跤97公斤级比赛进行,呼和浩特市代表团运动员图希格获得冠军。

此外,图布新陶格陶获得自由式摔跤74公斤级季军,吕宇斌获得跆拳道80公斤级季军,温晶晶获得自由式轮滑速度过桩季军。呼和浩特市代表团还将参加马术、网球、攀岩等项目比赛。

另据了解,截至11月8日,赤峰市代表团运动员在本次学青会上一路过关斩将、力克强敌,孟令麒获得链球项目冠军,周佳获得女子柔道57公斤级冠军,许铮获得链球项目亚军,苏雅拉获得男子柔道60公斤级亚军,巴图青格乐获得自由式摔跤74公斤级季军,车品毅获得跆拳道68公斤级季军的好成绩。